9. Pisemka z LA T-4.12.2012 Varianta A

Uvazujme vektory A = (1,-1,-2,1)", B = (-2,4,1,4)7, ¢ = (4,1,2,-1)T a D =
(—2,1,3,—6)T jako prvky vektorového prostoru R?.

1. Rozhodnéte, které z nésledujicich vyrazi jsou definovany ve vektorovém prostoru R* nad
realnymi ¢isly. (Pro pfipomenuti: mame definovdno séitani dvojice vektoru a nasobeni
vektoru skaldrem.) U vyrazu, které definovany jsou, spoctéte vysledek a u ostatnich
zduvodnéte, pro¢ definovany nejsou. Pismeno 7 znaci imaginarni jednotku.

e 2-A+2-BY24+5.D
e 2-A+D+2-B

8 A+5-D+(6—1i)-B+C
e0-B+3-C+2-B (2]
2. Vyjadiete E = (1,13,7,1)T jako linedrni kombinaci vektoru 4, B,C a D. [3]

9. Pisemka z LA T-4.12.2012 Varianta B

Uvazujme vektory A = (4,1,2,-1)T, B = (=2,4,1,4)T, C = (3,-3,-6,3)T a D =
(—2,1,3,—6)T jako prvky vektorového prostoru R?.

1. Rozhodnéte, které z nésledujicich vyrazi jsou definovany ve vektorovém prostoru R* nad
realnymi ¢isly. (Pro pfipomenuti: mame definovano séitani dvojice vektoru a nasobeni
vektoru skaldrem.) U vyrazu, které definovény jsou, spoctéte vysledek a u ostatnich
zduvodnéte, pro¢ definovany nejsou. Pismeno ¢ znaci imaginarni jednotku.

e 2-A+D+2-B

¢ 8- A+5-D+(2+i)-C

e0-B+3i-C+2-B

©«2-A+5-D+2-vVB (2]
2. Vyjadiete E = (1,13,7,1)T jako linedrni kombinaci vektorti A, B,C a D. [3]



